

儿子开路虎闯卡毆保安 父亲开奔驰夺子打警察

事发浙江宁波,疯狂父子已被行政拘留

核心提示

□据 浙江在线

浙江宁波一名男青年开辆路虎 SUV 一定要从鄞州人民医院进口开出,被保安阻止后,该男子从车内拿出甩棍砸保安室。随后男子被带上警车,而其父亲又开了辆奔驰轿车来抢人。父子俩对警察大打出手。据悉,男子的父亲是一家工程公司老总,兼任鄞州江六村村支书。



父子俩一起打警察。

1 事件全景式回放

15日上午,小伙开辆路虎 SUV,一定要从医院的进口开出,保安拦住不让,小伙就动了手,还从车内拿出甩棍(电影《杀破狼》里甄子丹对战吴京用的短兵器)砸保安室。

被带上警车后,小伙的父亲开了辆奔驰轿车来抢人。父子俩对警察大打出手。在被控制住之后,众目睽睽之下,这个父亲还突然躺在

地上,大叫“警察打人”。
记者获悉,打人父子,父亲叫陆明福,是一家工程公司老总,兼任鄞州下应街道江六村的村支书。儿子陆科琪,曾在英国留学7年。
事情发生在15日上午,鄞州人民医院北门。随后,记者从百丈派出所了解到,被打的黄警官被诊断为轻微脑震荡。这对父子已被行政拘留。

2 小伙拿甩棍砸保安室

王师傅,30多岁,是鄞州人民医院保安。王师傅说,15日上午,他在医院北门保安室值班。快11点时,一辆红色路虎开到了门口,按喇叭示意要出去。

当时和王师傅一起值班的还有另外两名保安。三人示意这是车辆进口,不能出去。可那辆路虎车依然停在那里,司机不住地按车喇叭。

王师傅说,车喇叭响了大概几十秒,一个身高超过1.8米的小伙子,气冲冲地从车上下来,灰色上衣,下身穿牛仔褲。

“我从岗亭里走出去,说这里车子只能进不能出,出口在另外一

个地方。他说的是宁波话,我听不懂,但他样子很凶,下车就骂人,还动手推了我一把,对着我的头和胸各一拳。”王师傅说。

小伙打人过程被门口的监控拍了下来。记者从监控录像里看到,另外两名保安把两人拉开。小伙转身从车内拿出一根甩棍。王师傅躲进保安室里,把门反锁。小伙拿甩棍砸门。

事后记者在现场看到,保安室的门坑坑洼洼。

王师傅说,小伙子最后撂下句“你等着,找人弄你”,把一张停车卡和5元钱扔在地上,开车往出口处走。随后,被保安拦下。



父亲突然躺在地上,哭叫“警察打人”。



父子俩被警察控制。

3 父亲开奔驰S600赶来

百丈派出所黄警官当天正在值班。他说:“10点58分接到报警,说鄞州人民医院北门有人打架。我和一名协警开了辆警车过去,医院北门在一条小弄堂里,穿出去就是甬港北路。”

黄警官到现场询问情况,保安说他被打了,小伙不说话。黄警官说:“能不能和解?”小伙说:“我不会跟你走,我等我老爸。”这时围观的有二三十人,大家起哄说:“你老爸是李刚啊。”

小伙在一边打电话。黄警官准备先把人带回派出所再说,就把小伙带上了警车。这时,人群突然被拨开,冲出一名中年男子,穿条纹衬衫、黑长裤,自称是小伙父亲。

事后对面工地保安说,男子是开了辆奔驰S600来的,这车值200多万元。

4 父子俩把警察打倒两回

黄警官说,小伙的父亲上来就抢人。“他拉开车门,把他儿子往外拽,还说‘去什么派出所,我们不用去!’我下车把人拦住,他就用手掐住我的脖子,他儿子趁机跑了出来,从侧面冲过来打我的头,我被打倒。”黄警官说。

黄警官第一次倒下后,父子俩大摇大摆要离开。

“我爬起来,又上前去拦。两人又打我,我只好用辣椒水喷,结果父子俩下手更重了。”黄警官第二次被打倒。

幸好,这时有其他民警赶来,将父子俩控制住。

没想到,小伙的父亲突然倒在地上,哭着说“警察打人”。黄警官说,幸好现场人多,有人喊“别装了,我们都在这里看着的”,父子俩才老实上了警车。

黄警官的讲述,记者从目击者陈大姐、小章等人那里得到确认。

5 打人小伙曾留学,他爹刚当上村支书

记者从可靠途径得知,打人小伙叫陆科琪,23岁,曾在英国留学。他爹陆明福,49岁,是一家工程建设公司老总,还是下应街道江六村村支书。

黄警官说,他现在还头晕、干呕,医院诊断为“轻微脑震荡”。

警方表示,小陆故意殴打他人、妨碍公务,被行政拘留15天;老陆妨碍公务,被行政拘留10天。下一步处理要看黄警官伤势情况再决定是否转为刑事处罚。

金秋健康 东大先行

为感谢社会各界长期以来对洛阳东大肛肠医院的信任和支持,洛阳东大肛肠医院特邀京、沪等地知名肛肠治疗专家,于9月10日至10月20日,隆重举行“2011肛肠疾病‘三优二减一送’大型会诊活动”。让患者在家门口也能感受到京、沪肛肠治疗专家的诊治,实实在在享受诊疗优惠。

活动时间: 2011年9月10日至10月20日
活动内容: 每天前20名患者或提前预约患者,均可享受优惠
注:本活动仅限门诊,不与其他优惠同时进行。

优 3优	减 2减	送 1送
清洁灌肠费 优惠价20元 韩国电子肛肠镜检查费 优惠价60元 结肠镜检查费 优惠价80元	美国强生PPH微创术 减免1500元 COOK痔疮枪技术 减免1000元	微创手术 送 养生大肠水疗

以上优惠仅限门诊

洛阳东大肛肠医院 预约挂号 6490 9199
市医钢定点医院 新衣台定点医院
 院址: 洛阳市涧西区中州西路与太原路交叉口(消防队西邻)
 乘车路线: 市内乘101路、102路电车至东大肛肠医院站下车
 官方网址: www.lyddgc.cn
 在线QQ咨询: 80000 7888